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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO DE 

2025 PARA CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO 

BISPO REGINALDO BARBOSA DOS SANTOS E DE CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA 

PASTORA REGIANE LOPES DE SOUZA. 

 

Às 19h40, o Mestre de Cerimônias, Senhor Diogo Rodrigues, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Caio de Oliveira Egea Silveira para assumir a presidência da 

Mesa Principal, acompanhado da esposa e Secretária de Governo, Senhora Samyra 

Toledo Egea. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, convida para compor a Mesa, o 

Secretário da Educação de Sorocaba, Bispo Clayton Lustosa; o Pastor da Igreja Adorai, 

Senhor João Paulo Cruz e o Irmão da Pastora e homenageada, Senhor Willian Lopes de 

Souza. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida a todos os presentes para que, em pé, 

recepcionem os homenageados da noite, o Bispo Reginaldo Barbosa dos Santos, 

acompanhado da esposa, Pastora Regiane Lopes de Souza. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que, continuem em pé, e acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e justificativas de ausências. A 

seguir, para saudar o público presente é dada a palavra ao Vereador Caio de Oliveira Egea 

Silveira, autor do Requerimento nº 1232/2025. Ao término da saudação, o Vereador 

convida o Senhor João Paulo Cruz para efetuar uma oração e em seguida o seu discurso. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 1º Encontro Cultural da noite 

com uma apresentação do Ministério de Louvor Família Church. Após, o Vereador Caio de 

Oliveira Egea Silveira, saúda a presença do Prefeito Municipal de Sorocaba, Senhor 

Rodrigo Maganhato que se encontrava na Mesa de Honra e logo ocupa a tribuna para 

efetuar o seu discurso. Posteriormente, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre 

Vereador Caio de Oliveira Egea Silveira para proferir o seu discurso. Depois, o Mestre de 

Cerimônias convida o Senhor William Lopes de Souza para proferir o seu discurso.  Logo 

após, o Mestre de Cerimônias, convida o Bispo Clayton Lustosa para proferir o seu 

discurso. A seguir, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 2º Encontro Cultural da 

solenidade com uma apresentação do Ministério de Dança da Família Church. Em 
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seguida, o Mestre de Cerimônias convida a Senhora Samyra Toledo Egea para proferir o 

seu discurso. Posteriormente, o Mestre de Cerimônias, convida a Senhora Cláudia Nunes 

de Oliveira Santos para proferir o seu discurso. Depois, o Mestre de Cerimônias convida o 

Nobre Vereador Caio de Oliveira Egea Silveira acompanhado da Senhora Samyra Toledo 

Egea para efetuar a entrega de votos de congratulações aos homenageados da 

solenidade. Seguindo a sessão, o Mestre de Cerimônias, convida todos para assistirem a 

um vídeo elaborado especialmente para esta solenidade. Ao término, o Mestre de 

cerimônias, convida o Nobre Vereador Caio de Oliveira Egea Silveira para efetuar a leitura 

do Decreto Legislativo nº 2345/2025, referente à outorga do Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Bispo Reginaldo Barbosa dos Santos e logo faz a entrega das 

placas, ao casal de homenageados. A homenageada, Pastora Regiane Lopes de Souza, 

após os registros fotográficos, faz o seu discurso de agradecimento. Logo em seguida, o 

Mestre de cerimônias, convida o homenageado, Senhor Reginaldo Barbosa dos Santos 

para efetuar o seu discurso de agradecimento. Às 21h20, o Nobre Vereador Caio de 

Oliveira Egea Silveira, após suas considerações finais encerra a sessão agradecendo a 

todas as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

CAIO DE OLIVEIRA EGEA SILVEIRA  
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